

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_npaterbo
NO_DOC_EXT:	2020-110707
SOFTWARE_VERSION:	9.14.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	bpater@rzpwe.opolskie.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Regionalny Zespół Placówek Wsparcia Edukacji

Krajowy numer identyfikacyjny: 365183911

Adres pocztowy: ul. Głogowska 27

Miejscowość: Opole

Kod NUTS: PL524 Opolski

Kod pocztowy: 45-315

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Beata Kłopotowska

E-mail: bkłopotowska@rzpwe.opolskie.pl

Tel.: +48 774047537

Faks: +48 774047535

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://rzpwe.opolskie.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę sprzętu komputerowego dla szkół na terenie województwa opolskiego na potrzeby Projektu 9.2.1 Opolskie szkolnictwo zawodowe dla rynku pracy.

Numer referencyjny: 18/ZP/RZPWE/9.2.1/2020

II.1.2) **Główny kod CPV**

30213100 Komputery przenośne

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu komputerowego dla szkół na terenie województwa opolskiego na potrzeby Projektu 9.2.1 „Opolskie szkolnictwo zawodowe dla rynku pracy” współfinansowanego ze środków RPO WO 2014 – 2020, realizowanego przez Regionalny Zespół Placówek Wsparcia Edukacji w Opolu.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawierający minimalne parametry techniczne określony został w formularzu rzeczowo-cenowym stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Część 1: dostawa sprzętu komputerowego tj. 1059 szt. komputerów przenośnych i 21 szt. komputerów stacjonarnych do 54 szkół zawodowych na terenie województwa opolskiego

Część 2: dostawa 6 szt. komputerów przenośnych (rejestratorów leśniczego oraz laptopa) do ZS w Tułowicach.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

21/08/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: npaterbo

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-096469

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 143-351333

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 22/07/2020

Sekcja VII: Zmiany**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 27/08/2020

Czas lokalny: 14:00

Powinno być:

Data: 28/08/2020

Czas lokalny: 14:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 27/08/2020

Czas lokalny: 14:15

Powinno być:

Data: 28/08/2020

Czas lokalny: 14:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: